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Zainteresowani Wykonawcy
/Platforma zakupowa/

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie podstawowym
z mozliwoscig przeprowadzenia negocjacji w celu ulepszenia tresci ofert pn. ,,Przebudowa
drogi gminnej nr 129039N ul. D¢bowej w Gajewie”. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy
z 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamowien publicznych udzielam wyjasnien tresci SWZ
w nast¢pujacym zakresie:

Pytanie nr 1

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego o potwierdzenie, ze posiada niezbedne decyzje i zezwolenia
wazne na czas trwania inwestycji.

Odpowied?: Zamawiajgcy potwierdza

Pytanie nr 2

Zwracamy si¢ do Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze projekt budowlany oraz wykonawczy
sg zgodne z wydanymi uzgodnieniami od gestorow sieci.

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza

Pytanie nr 3

Zwracamy si¢ z prosbg o potwierdzenie, ze Zamawiajacy jest wlascicielem gruntow, na ktérych
ma by¢ prowadzona inwestycja.

Odpowied?: Zamawiajgcy potwierdza

Pytanie nr 4

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbg o potwierdzenie, ze do wyceny regulacji pionowej
studzienek dla urzadzen podziemnych (zawory wodociaggowe i gazowe oraz wlazy kanatowe)
nie nalezy przyjmowac¢ kosztéw zakupu nowych elementow.

Odpowied?: Zamawiajgcy potwierdza, nie nalezy.

Pytanie nr S

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosbg o potwierdzenie, ze do wykonania warstwy
podbudowy z kruszywa niezwigzanego nalezy uzy¢ mieszanki C50/30 0-31,5mm.

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza

Pytanie nr 6

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o potwierdzenie, ze nalezy wykona¢ nawierzchni¢
pobocza z kruszywa C50/30 0-31,5mm o powierzchni 35m2.

Odpowied?: Zamawiajgcy potwierdza

Zamawiajacy udzielil odpowiedzi w terminie przewidzianym art. 284 ust. 2, dlatego nie
zachodzg przestanki art. 284 ust 3 Ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych.
W zwigzku z charakterem udzielonych wyjasnien informuje, ze termin skladania i otwarcia
ofert okreslony w SWZ pozostaje bez zmian.



